

Τιμητική εκδήλωση για τον Γιώργο Κόρο στη Θεσσαλονίκη

Ο Δήμος Θεσσαλονίκης, μέσα στα πλαίσια των Δημητρίων, προσκάλεσε στις 9-10-00 το κουαρτέτο του Γιώργου Κόρου. Σας εσωκλείω σχετικό ενημερωτικό φυλλάδιο.

Η μουσική εκδήλωση έγινε στην αίθουσα τελετών του Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης.

Η αίθουσα, μεγάλη και άνετη, διακοσμείται με μια εντυπωσιακή - μεγάλων διαστάσεων - τοιχογραφία ψηφιδωτής τεχνοτροπίας, της οποίας οι αναπαραστάσεις είναι παρμένες από ιστορικά γεγονότα της πόλης.

Ο Δήμος Θεσσαλονίκης παρουσίασε επίσης στο κοινό της πόλης τον βιρτουόζο του βιολιού Γιώργο Κόρο και στον οποίον απένειμε τιμητική πλακέτα για την προσφορά του στη δημοτική παραδοσιακή μουσική.

Το κουαρτέτο εκτέλεσε με αξιοθαύμα-

στη δεξιοτεχνία πολλά και διαφόρων ειδών εκλεκτά μουσικά κομμάτια.

Επί δύο ώρες χωρίς διάλειμμα, οι βιολιστικοί αυτοσχεδιασμοί του Γιώργου Κόρου περνούσαν άνετα και πειθαρχημένα μέσα από τα πιο σιγανά μέχρι τα πιο δυνατά ακούσματα.

Η θαυμαστή του ικανότητα να ερμηνεύει άψογα με βιολί ακόμη και ήχους οι οποίοι είναι φτιαγμένοι για πνευστό όργανο (π.χ. κλαρίνο), η δίχως παρτιτούρα αλάνθαστη τεχνική του εκτέλεση και το τέλει μουσικό αποτέλεσμα που έδιναν οι τόνοι και οι ρυθμοί του μαγικού δοξαριού του ανέβαζαν την παραδοσιακή δημοτική μας μουσική στο επίπεδο του καλύτερου κλασικού μουσικού έργου.

Ήταν τόσο έντονη η γοητεία των ήχων του, που το συνεπαρμένο πολυπληθές ακροατήριο αυθόρμητα ξέσπαγε σε ενθουσιώδη χειροκροτήματα.



Το τέλος ήταν συναρπαστικό. Ο Γιώργος Κόρος μέθυσε τις ψυχές μας με τους ωραιότερους και γλυκύτερους ήχους της δημοτικής μας μουσικής.

Πραγματικά, είναι ο μεγάλος δεξιότη-

της του βιολιού της δημοτικής παραδοσιακής μας μουσικής.

Κώστας Παντελής
Οδοντίατρος

Αγ. Σοφίας 23 Θεσσαλονίκη

Ο ΧΟΡΟΣ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ



Ο χορός του Συλλόγου μας στην Αθήνα θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο στις 10 Φεβρουαρίου 2001 στο κέντρο ΔΙ-ΕΜ πρώην «ΕΘΝΙΚΗ ΟΔΟΣ» όπου θα μας δοθεί η ευ-

καιρία να απολαύσουμε το φανταστικό πρόγραμμα με τους καλλιτέχνες:
ΛΙΤΣΑ ΔΙΑΜΑΝΤΗ - ΝΙΚΟ ΝΟΜΙΚΟ - ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΜΑΡΑΓΚΟΖΗ - ΣΤΑΘΗ ΑΓΓΕΛΟΠΟΥ-

ΛΟ - 2002 GR - ΒΑΓΙΑ ΣΑΡΡΗ - ΧΑΡΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ - ΛΕΟΝΑΡΔΟ - ΘΕΑΝΩ - Μ. ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ.
ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΙΜΑΣΤΕ ΟΛΟΙ ΕΚΕΙ!

Μία ρεμπέτικη βραδιά στη Χαλκίδα

Ο Σύλλογός μας είχε έγκαιρα δημοσιεύσει στο φύλλο της εφημερίδας Σεπ - Οκτ., ότι προγραμματίζε να διοργανώσει ρεμπέτικη βραδιά με τον Γιάννη Λεμπέση, την

Κυριακή 17 Δεκ. στις 9 το βράδυ στο κέντρο «ΑΓ-ΓΕΛΗΣ» στη Χαλκίδα για τα μέλη του Συλλόγου μας και κυρίως τους συγχωριανούς μας, που βρίσκονται στη Χαλκίδα και ανέρχονται σε αρκετά ικανό αριθμό.

Πράγματι η εκδήλωση αυτή πραγματοποιήθηκε την προγραμματισμένη ημέρα και ώρα στο όμορφο κέντρο, που βρίσκεται στην περιοχή Καράμπαμπα.

Το φαγητό και το κρασί ήτανε πλούσια, η ατμόσφαιρα με την παρουσία του συντοπίτη μας τραγουδιστή πολύ ζεστή, το κέφι ασταίρετο και οι μελωδίες υπέροχες, όπως μόνο ο Λεμπέσης μπορεί χαρακτηριστικά να δώσει.

Μόνο μελανό σημείο που μας στεναχώρησε ήτανε η μικρή προσέλευση (70 άτομα), κυρίως των Χαλκιδαιών φίλων μας, που δεν ανταποκρίθηκαν στην πρόσκλησή μας αυτή, καίτοι η εκδήλωση μας αυτή κυρίως στην διασκέδαση τους στόχευε.

Είναι αλήθεια, ότι λυπηθήκαμε πολύ για την μικρή συμμετοχή, που περιμέναμε τουλάχιστον να ήτανε διπλάσια σε όγκο και η οποία θα τόνιζε ακόμη περισσότερο τους δεσμούς, που πρέπει να μας κρατούν δεμένους και ενωμένους, ώστε να επιτυγχάνουμε, να κρατάμε το χωριό μας ψηλά στην προτίμηση όλων των Ευβοιωτών.

Ευελπιστούμε, ότι σε μια μελλοντική μας παρόμοια εκδήλωση η συμμετοχή των συγχωριανών μας θα είναι πιο έντονη και η παρουσία τους θα μας τονώσει και θα μας δώσει κουράγιο για να προχωρήσουμε στο προοδευτικό έργο που επιπελούμε προς το καλό της μικρής μας κοινωνίας, αλλά και του χωριού μας γενικότερα.

Από το Δ.Σ.

Το ημερολόγιο του Συλλόγου μας για το 2001

Ο Σύλλογός μας εξέδωσε και σας παρουσιάζει το νέο του ημερολόγιο για το έτος 2001.

Το φετινό έχει σαν θέμα τοπία του χωριού μας των οικισμών Ανδρονιάνων - Δένδρων και του βουνού μας τα «Κοτούλαια». Είναι ένα μικρό δείγμα για να θαυμάσουμε την ομορφιά του τόπου μας, τον πανέμορφο πράσινο και των πέτρινων σπιτιών. Το κόστος του ημερολογίου καλύφθηκε από συμπατριώτες και φίλους χορηγούς, οι οποίοι αναγράφονται σε κάθε σελίδα του ημερολογίου. Επειδή όμως από τη διάθεση αυτού του ημερολογίου προσδοκάμε και κάποιο χρηματικό όφελος που θα διατεθεί για τους σκοπούς του Συλλόγου, ορίσαμε τιμή του ημερολογίου το ποσό των 1.000 δραχ. Το αντίτιμο της αξίας του ημερολογίου ή οποιοδήποτε άλλο ποσό εσείς κρίνετε σκόπιμο, μπορείτε να μας το στείλετε με την επιταγή που υπάρχει μέσα στο φάκελο.

Και να είστε σίγουροι, ότι τα όποια χρήματα συγκεντρωθούν θα διατεθούν σωστά για τον εξωραϊσμό του χωριού μας.

Το Δ.Σ.

Ο Προδευτικός Σύλλογος Ανδρονιάνων Ευβοίας και οι χορηγοί του ημερολογίου σας εύχονται

Χρόνια Πολλά

2001

ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟΥ: ΤΟΠΙΑ ΤΟΥ ΧΩΡΙΟΥ

Πρόσκληση Ετήσιας Τακτικής Γενικής Συνέλευσης

Αγαπητοί Συγχωριανοί
Σε προσκαλούμε, τόσο εσένα, όσο και τα μέλη της οικογένειάς σου στην Ετήσια Τακτική Συνέλευση του Συλλόγου μας και στο γλέντι που θα επακολουθήσει. Η εκδήλωση θα γίνει στην ταβέρνα «ΤΟ ΤΖΑΚΙ» (όπως και πέρυσι) Ι. Φωκά 61, Λαμπρινή την Κυ-

ριακή 14 Ιανουαρίου και ώρα 10.30 το πρωί. Θέματα Γ. Συνέλευσης:
1. Εκθεση πεπραγμένων
2. Εγκριση απολογισμού 2000
3. Εγκριση προϋπολογισμού 2001
Μετά τη Γ. Συνέλευση θα κοπεί η πρωτοχρονιάτικη πίτα, ακολούθως δε θα γλεντήσουμε με εκλεκτό φαγητό,

κρασί και χορευτική μουσική. Η παρουσία σου στην εκδήλωση μας αυτή κρίνεται απαραίτητη, ώστε να ακουστούν οι θέσεις και προτάσεις ενός εκάστου και με τη συλλογική προσπάθεια η πορεία του Συλλόγου να καταστεί ακόμη καλύτερη.

Το Δ.Σ.



Από την περσινή Γενική Συνέλευση